



INVITAȚIE

Camera de Comerț și Industrie a României (CCIR), reprezentant instituționalizat al comunității de afaceri din România în relația cu autoritățile publice centrale, urmărește consolidarea economiei naționale, prin asigurarea unui mediu favorabil creșterii afacerilor, caracterizat prin predictibilitate și transparență.

În anul 2016, industria mobilei s-a confruntat cu o serie de probleme generate de blocarea tranzacțiilor de masă lemnoasă, datorită legislației din domeniul silvic.

Noua Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobată în ședința de Guvern din data de 31 august 2016, reprezintă un pas important pentru dezvoltarea acestui domeniu, care constituie, una dintre principalele ramuri exportatoare ale României.

Având în vedere importanța și impactul pozitiv generat economiei românești prin valoarea adăugată adusă de Târgul BIFE-SIM, cel mai mare târg internațional de mobilă, echipamente și accesorii din România, Camera de Comerț Națională organizează seminarul

Stadiul privind legislația din domeniul silvic și asigurarea resurselor de masă lemnoasă pentru producătorii de mobilă

în data de **14 septembrie 2016**, începând cu **ora 13:00**, în Centrul de Presă (vis-a-vis de Palvilionul C1), din cadrul Complexului Expozițional Romexpo, după deschiderea oficială a BIFE-SIM.

Program preliminar:

(TBD) 13.00 – 13.30: Înregistrare participanți/Welcome Coffee

(TBD) 13.30 – 14.30: Discursuri aplicate și intervenții din partea invitaților

- Dna. Aurica Sereny, Asociația Producătorilor de Mobilă din România
- Dl. Mihai Apopii, Președinte, Camera de Comerț și Industrie Neamț
- Dna. Erika Stanciu – Secretar de Stat, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
- Dl. Dragoș Ciprian Pahonțu – Director General, Regia Națională a Pădurilor - Romsilva
- Dl. Ionel Dancă – Consilier de Stat, Cancelaria Primului Ministru

(TBD) 14.30 – 15.00: Sesiune de întrebări și răspunsuri. Networking



Prin acest demers, CCIR își propune să sintetizeze principalele probleme cu care se confruntă companiile românești, din sectorul producătorilor de mobilă și să identifice cele mai potrivite soluții, prin consultare cu partenerii instituționali.

Persoanele desemnate din cadrul CCIR pentru orice informații suplimentare legate de eveniment sunt dra. Ana – Cristina Ionescu, Director Direcția Strategii, Politici și Programe, e-mail: cristina.ionescu@ccir.ro, telefon 021.319.01.00 și dl. George Cotigă, Consilier, Biroul Programe Europene, telefon 0374.474.376, e-mail: george.cotiga@ccir.ro.

În speranța că veți accepta invitația noastră, vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne transmite confirmarea de participare în scris (formularul de participare), pentru evidența participanților, pe e-mail la adresa george.cotiga@ccir.ro sau fax. 021.319.01.25, până la 12 septembrie 2016.

Cu considerație,

Secretar General

Traian Caramanian

